
Ａ　当てはまる
Ｂ　どちらかといえば

当てはまる

Ｃ　どちらかといえば

　当てはまらない
Ｄ　当てはまらない

令和６年度　引野中学校　 後期　学校評価アンケート結果（生徒）

質問２ 授業では，授業の目標(めあて)が示されている。

質問３ 授業では，学級の友達との間で話し合う活動をよく行っていた

と思う。

質問４ 私は、授業などで,自分の考えを他の人に説明したり，文章に

書いたりするのは難しいと思わない。

質問５ 私は、授業などで,自分の考えと他の生徒の考えを比較し，自

分の考えを見つめ直し，深めることができている。

質問６ 先生方の授業は工夫されていて分かりやすい。
質問７ あなたは、学校の授業時間以外に１日当たりどれくらいの時間，

勉強をしますか。

質問８ 私は、自らすすんで挨拶するように心がけている。 質問９ 私は、規律やマナーに気をつけて生活している。

質問１０ 自分には，良いところがあると思う。 質問１１ 私は、目標や目的をもって学校に通っている。

※質問７は A：２時間以上 B：１時間以上２時間未満 C:３０分以上１時間未満 D：しない

質問１２ 家庭では決まった役割があり、すすんで実行している。 質問１３ 体育の授業は楽しい。
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質問１４ 私は、昼休みにグラウンドのボール貸出や体育館開放を利

用して遊んだことがある。

質問１５ 私は、学校に行くのが楽しい。

質問１６ 学校の環境は、清潔に安全に整備されている。
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